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I. Разработать проект информационной технологии на языке программирования Visual Basic.
1. Постановка задачи
1.1. Словесное описание задачи
Определить и напечатать индекс  элемента вектора  W5  размерности M, превышающего по значению величину  К. Проанализировать выполнение программы на примере:

К=11;        W5={6; 3; 18; 23; 11; 7}

1.2. Формализация задачи
Автоматизировать технологию определения и печати индексов элементов вектора, превышающих по значению заданную величину.
1.3. Формализация входных и выходных данных

Входные данные: W5 = [W5i], i=
[image: image1.wmf]M

,

1

- массив вещественных чисел; M- целое число.
Выходные данные:  печать найденных элементов.
1.4. Построение математической модели задачи

Для i=1..M с шагом 1:  если W5i > K то печать W5i.
2. Разработка алгоритма

[image: image2]
3. Разработка кода приложения
 Option Base 1

Private Sub Command1_Click()

Dim i As Integer, W5() As Single

Dim M As Integer, K As Single

M = InputBox("Введите размерность массива:")
K = InputBox (“Введите величину К”)

ReDim W5(M)

For i = 1 To M
    W5(i) = InputBox("Введите W5(" & i & ")= ")
Print W5(i);
Next

For i = 1 To M

if W5(i) > K Then


Print ”Индекс искомого элемента: ” &  i
Next

End Sub
4. Результат выполнения
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II. Разработать проект информационной технологии на языке программирования Visual Basic.
1. Постановка задачи
1.1. Описание задачи
Определить наибольший элемент четных строк матрицы L  размерности МхN, значение его присвоить переменной  К и напечатать. Для отладки программы контрольный пример выбрать самостоятельно..
1.2. Формализация задачи

Автоматизировать технологию нахождения наибольшего элемента чётных строк матрицы и его печати и присвоения переменной.
1.3. Формализация входных и выходных данных

Входные данные: m,n – целые числа, L=[
[image: image4.wmf]ij

L

] i=
[image: image5.wmf]m

,

1

, j=
[image: image6.wmf]n

,

1

 - массив вещественных чисел.
Выходные данные: K – величина искомого элемента.
1.4. Построение математической модели задачи

Для i=2..m с шагом 2 и j=1..n, bol=L(2,1) :  если L(i,j)>bol, то bol=L(i,j). В конце K=bol и печать K.
2. Разработка алгоритма.

[image: image7]
3. Разработка кода приложения
Option Base 1

Private Sub Command1_Click()

Dim i As Integer, j As Integer

Dim m As Integer, n As Integer, L() As Single

Dim bol As Single, K As Single
m = InputBox("Введите m")
n = InputBox("Введите n")

ReDim L(m, n)
Print "Исходная матрица:"
For i = 1 To m
Print
    For j = 1 To n

        L(i, j) = InputBox("L(" & i & "," & j & ")=")

Print L(i,j);
    Next

Next
bol=L(2,1)

For i = 1 To m
    For j = 1 To n


if L(i,j) > bol Then


bol= L(i,j)

endif

Next

Next

K=bol
Print ""

Print "Наибольший элемент чётных строк = "  & K 
End Sub

4. Результат выплнения
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